
 

Americký dolár   
S návratom apetítu po rizikových aktívach sa dolár dostáva 
pod mierny tlak a kurz sa posúva k úrovni 1,15 EUR/USD. 
Obchodníci predpokladajú, že FED si dá prestávku s 
rastom sadzieb čo sa odráža negatívne na kurze doláru v 
ostatných menách. 

Česká koruna 
Koruna v posledných dňoch mierne posilnila voči dvom 
najdôležitejším svetové meny napriek tomu, že česká 
priemyselná produkcia znížila medziročné tempo rastu na 
4,8%. Ďaľším dôležitým faktorom vplývajúcim na korunu 
je vzrastajúce presvedčenie obchodníkov, že ČNB bude 
pokračovať v zvyšovaní sadzieb aj v roku 2019. Česká 
mena sa udržuje pod svojím 50-dňovým priemer na 25,620 
CZK/EUR.

Dlhopisy

Ceny amerických vládnych dlhopisov klesli spolu s 
návratom chuti po rizikovejších aktívach. Výnos 
desaťročného benchmarku vzrástol na 2,7368%, oproti 
hodnote z prvého obchodného dňa 2019 2,5574%. 
Podobný pohyb avšak v slabšom rozsahu nastal aj pri 
európskych dlhopisoch. Nemecký 10-ročný dlhopis pri 
poklese ceny posunul svoj výnos na 0,297%, čo je nárast 
o 14 bps od 3.1.2019.
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Akcie
Na konci prvého týždňa nového roka akcie prudko 
posilnili. S&P 500 vzrástol v piatok o 3,4% potom čo 
predseda Fedu Jerome Powell naznačil trpezlivosť a 
flexibilitu v nastavení monetárnej politiky, čo 
investori pochopili ako možnosť pomalšieho ako 
očakávaného rastu fed rates. Pozitívny sentiment bol 
podporený aj prekvapujúco silným reportom tvorby 
pracovných miest. V pondelok ráno akcie v Ázii 
naviazali na pozitívny vývoj na Wall Street. 
Japonský Nikkei uzavrel o 2,44% vyššie.

Ropa
V novembri 2018 USA vyprodukovali rekordných 
11,5 milióna barelov ropy denne a stali sa tak 
najväčším producentom čierneho zlata na svete. 
Obavy z nadbytku ropy na trhu stiahli jej cenu na 
niekoľkomesačné minimá napriek tomu, že 
fundament nepodporuje až tak nízku cenu. Pohyb 
ceny je v súčasnosti vysoko korelovaný s akciovým 
trhom. V prvých dňoch roku 2019 sa objavuje 
náznak stabilizácie pri úrovni 49 USD za barel ropy 
WTI      a 58 USD za severomorský Brent.


